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WYKONAWCY 

Łódź, dnia 06.09.2024 r.  

 

 

 

ZP/ 99/2024 

 

Dot. Dostawa wyposażenia na potrzeby Apteki Szpitalnej CSK UM w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251 

 

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r., poz. 1605) w 

odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, SP ZOZ Centralny Szpital Kliniczny 

UM w Łodzi wyjaśnia co następuje:  

 

PYTANIE 55 

Czy Zamawiający udostępni projekt architektoniczny/wyrys lokalizacji, w których docelowa mają stanąć wskazane w 

SWZ urządzenia, wraz nośnością, oraz z dokładnym wymiarowaniem, szczególnie w zakresie sufitu i znajdujących we 

wskazanej lokalizacji wentylacji/szybów wentylacyjnych, elementów przesyłowych poczty pneumatycznej oraz innych 

dodatkowych elementów, które mogłyby mieć wpływ na posadowienie opisanych urządzeń? 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający udostępnia rzuty z wymiarami dla obu poziomów oraz nośność dla piętra P1. 

Informuje również, że z uwagi na istniejącą konstrukcję, zakłada się następujące wysokości pomieszczeń,: 

• 270cm nad poziomem posadzki w przypadku pracowni aptecznych na poziomie P1, • 300cm nad poziomem 

posadzki w przypadku magazynów aptecznych na poziomie P02. 

 

  

PYTANIE 56 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego, o udostępnienie ostatecznie obowiązujących rzutów pomieszczeń, w 

których mają znajdować się Urządzenia opisane przez Zamawiającego w Załączniku nr 2 – Szczegółowy opis 

przedmiotu zamówienia.  

Odpowiedź: Zamawiający udostępnia rzuty pomieszczeń w załączeniu. 

 

 

 

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r., poz. 1710 ze 

zm.) w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, SP ZOZ Centralny Szpital 

Kliniczny UM w Łodzi wyjaśnia co następuje:  

 

Uwaga 

1. W przypadku dopuszczenia parametrów, zapisów innych niż opisane w SWZ, Zamawiający prosi, aby 

zaznaczyć, iż parametry, zapisy zostały dopuszczone w drodze udzielonych wyjaśnień treści SWZ z 

powołaniem odpowiedniego numeru odpowiedzi. 

 

2. Powyższe wyjaśnienia oraz modyfikacje stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia. 

 

Zamawiający na stronie internetowej:  : https://platformazakupowa.pl/pn/csk_umed udostępnił: 

 

- dokumentacja - rzuty pomieszczeń 

- treść zapytań wraz z wyjaśnieniami 

 

 

 

Sekretarz Komisji Przetargowej 

                    Agnieszka Bonczkowska 
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